



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1061

16.07.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

116 - KATONÁSKODÁS

Az élet és a természet örök törvényeire - a túlélésért folytatott küzdelemre, a szelekcióra és az életre alkalmatlanná vált fajok kipusztulására - alapozva a nemzetiszocializmus harcos életszemléletet vall az ember- és fajfajta megőrzésének és fejlődésének biztosítása érdekében. Ez a harcos életszemlélet a nemzetiszocialista értékideál részeként a katonáskodás formájában és etikájában fejeződik ki a legerőteljesebben.

Mint a munkásság esetében, amelynek élesebb megnyilvánulása, és amelyből ered, a nemzetiszocializmus a katonaságot is egyrészt a nemzeti közösség konkrét



társadalmi csoportjaként értelmezi, azokként a férfiaként, akikre az állam külső és belső biztonságának védelmét bízta, és akiknek garantálja az őket megillető helyet és az őket megillető becsületet. Másrészt a katonáskodás jellemzi a harcos élethez való etikai hozzáállását, amely a vezérelvben jut kifejezésre:

"Aki a horogkeresztes zászlóra esküszik, annak már semmi sem maradt, ami még az övé!"

A katona az értékidealizmus etikai felfogása szerint munkás, mert adottságai, hajlamai és képességei szerint a nemzeti közösségnek szenteli magát, és minden erejével érte dolgozik. Katonaként a nemzeti közösséget szolgálja harcos életszemléletével, amely természetesen magában foglalja az elkötelezettséget és a saját életének feláldozását is. A fegyelemben, parancsba és engedelmességbe integrálva a katona a nemzetiszocialista forradalom kardja.

A nemzetiszocialista katonáskodás lázadás a polgári burzsoá világ ellen (lásd burzsoázia), és a burzsoá materializmussal szemben a harc, a bátorság, az áldozatvállalás, a lemondás és a szolgálat büszke, hősies magatartása (lásd még büszkeség). Ez azonban nem militarista földönfutás vagy zsoldoskodás, mint öncél, hanem tudatosan politikai katonáskodás a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt és az Új Rendért folytatott harc szolgálatában. Ez a politikai katonáskodás a Sturm-Abteilung hagyományában áll, amely annak egyetlen hiteles és legitim megtestesítője. A nemzet vezetői, mint a legmagasabb nemzetiszocialista embertípus, a politikai katonák közösségéből emelkednek ki (lásd még Führerprinzip és Elit).

117 - SZUVERENITÁS

A szuverenitás egy állam önrendelkezési képessége és a külföldi befolyástól való függetlensége minden területen: Honvédelem, nemzetgazdaság, kultúra, joghatóság, kül- és belpolitika. A szuverenitás kifejeződése az alkotmányos hatalom, az állam egész életét szabályozó alkotmány érvényesítésének képessége.

A nemzetiszocializmusban a nemzet a szuverén, azaz az önmagával tisztában lévő és politikai cselekvésre képes népközösség. A népakarat hordozója és így a nemzeti szuverenitás tényleges hordozója a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). A nemzeti szuverenitás e felfogása alapján a nemzetiszocializmus a népek önrendelkezési jogáért küzd, és ellenez minden imperializmust.

A második világháborúban elszenvedett veresége óta Németország sem egészében, sem államaiban nem szuverén, hanem a győztes hatalmak - különösen az USA és a Szovjetunió - ellenőrzése alatt, tehát félgymarmati szolgátságban maradt. Az Új Front ez ellen küzd, a német nép szabadságáért küzd, így válik német szabadságmozgalommá, és teszi lehetővé az NSDAP újjáalakulását, amely végül visszaszer-

zi Németország állami szuverenitását.

Mivel a német szuverenitásnak az NSDAP által biztosított utolsó független birodalmi kormány elbocsátásával és magának a pártnak a szétverésével vetett véget, azt is csak a párt újjáalakulásával és újbóli hatalomátvételével lehet helyreállítani.

A nemzet szuverenitása vagy egy nemzetállamban, vagy egy birodalomban valósul meg, amelynek alapja a benne egyesült nemzetek szabadsága. Az Új Front elsősorban nem a német nemzetállamra törekszik, hanem a Negyedik Birodalomra, mint Európa nemzetek feletti rendjére, amely egyaránt biztosítja a szuverenitást és képes megoldani az elegendő élettér problémáját.

118 - SZOVJETUNIÓ

A Szovjetunió a két szuperhatalom egyike, és így az USA-val együtt az imperializmus egyik fő ereje a világon, amely veszélyezteti a népek szabadságát. Ez a szovjet imperializmus a marxizmus dogmatikus ideológiáját szolgálja (lásd még: dogmatizmus). A völkisch hordozója az oroszok népe, akik maguk is a marxista diktatúra áldozatai.

A nemzetiszocializmus, mint az árja faj szervezett élni akarása (lásd árja és akarat), antiimperialista és minden fehér nép szabadságáért küzd. Ellenséges tehát mind a marxista ideológiával, mind a Szovjetunió államrendszerével, valamint a belőlük kiinduló imperializmussal szemben. De mivel a Szovjetunió nukleáris szuperhatalom, nem lehet kívülről legyőzni, sem háborúval, sem nyomással, hanem belülről, forradalommal kell legyőzni. Ez a Szovjetunióban a nemzetiszocialista mozgalom győzelme révén fog megtörténni, amely által Oroszország, mint a szlávok egész európai települési területe, az eljövendő Negyedik Birodalom részévé válik. A Szovjetunióval és birodalmával szembeni német nemzeti politika rövid és középtávú szükségleteit gondosan meg kell különböztetni ettől a nagyon is hosszú távú céltől.

Az Új Front Gesinnungsgemeinschaftja Németország semlegességére törekszik, amelynek révén a német nemzet egységét, szabadságát és szuverenitását akarják helyreállítani - a Szovjetunióval való átfogó politikai egyesülés és együttműködés segítségével. Ez szigorúan elválasztja az államok közötti külpolitikai együttműködés kérdését az ideológiai harctól.

A németországi nemzetiszocializmus új generációjának fő ellensége nem a Szovjetunió. A hatalmi politika szempontjából a fő ellenség az USA és az azt irányító cionizmus, ahogy kulturálisan is az amerikanizmus az, ami ellen a német kulturális forradalom irányul. Ezzel szemben a Szovjetunióból nem származik kulturális imperializmus, és a cionista hatások sokkal kevésbé hangsúlyosak.

119 - SZOCIALIZMUS

A kapitalizmus legyőzése és a szocialista rend kiépítése a munkásmozgalom hagyományos céljai, amelynek örököse és tökéletesítője a nemzetiszocializmus. A szocializmus a közösség akarata - egy olyan közösségé, amelyben a dolgozó egyenlő és tisztelt, amelyben mindenkit csak aszerint ítélnék meg és jutalmaznak, hogy képességei szerint helytáll-e, és nem aszerint, hogy milyen munkát végez. A szocialista rend a munkásság elvein alapul, és csak egy szabad és független nemzet keretein belül valósítható meg.

Az internacionalizmus üdvösségtana nem teszi szabaddá a munkást és nem teremt igazságot - ezt csak a saját népe tudja elérni. Ez azonban csak akkor lehetséges, ha a nép szabadságot és szuverenitást nyer magának, és így független nemzetté válik. Ezért a szabad, büszke és független nép akarata (nacionalizmus) és a minden osztály, birtok és réteg igazságos közösségének akarata (szocializmus) összeolvad a nemzeti szocializmusban, amelyhez aztán a faji tudatosság is hozzáadódik (lásd még faji higiénia).

Így a helyesen értelmezett szocializmus csak nemzeti szocializmusként képzelhető el! A nemzetiszocializmus politikai hatalomhordozója a Nemzeti Szocialista Párt. Németországban ez a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt. Pártprogramjában pontosan meghatározza a német szocializmus elveit és követeléseit: a jelszót a 24. pont tartalmazza: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, amely aztán a 9-18. pontok konkrét követeléseiben valósul meg:

Egyenlő jogok és kötelezettségek minden Volksgenossen számára (lásd egyenlőség);

Munkához való jog - munkakötelezettség;

A munka és a fáradság nélküli jövedelem megszüntetése a kamatok kötöttségének megtörésével;

Minden háborús nyereség elkobzása;

Államosítások;

Nyereségmegosztás;

Nagyvonalú nyugdíjrendszer;

A kis- és közép vállalkozások támogatása;

Földreform;

Halálbüntetés a nép kártevőire.

A völkisch-szocializmus társadalmi és gazdasági formája a korporativizmus, államformája a párt által támogatott nemzetiszocialista népállam (lásd állam). A volgai szocializmus a liberális kapitalizmus és a marxizmus ellen egyaránt küzd és győzedelmeskedik, és az Új Rend egyik sarokköve.

120 - ÁLLAM

A nemzetiszocializmus a totális államra törekszik, vagyis olyan államra, amely totális mozgósítással magába foglalja és integrálja a nemzeti közösség minden társadalmi csoportját és rétegét, életének minden megnyilvánulását és nemzeti elvtársait, megszervezi és összpontosítja az összes erőt és energiát, és egy cél felé irányítja azokat:

Az emberek fajának megőrzése és fejlesztése!

Ez a totális állam a nemzetiszocialista forradalom eredményeként létrejött és a korporativizmuson alapuló, a nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) által kialakított és támogatott nemzetiszocialista népi állam. A nemzetiszocialista felfogás szerint azonban az állam soha nem öncélú, hanem mindig csak eszköz a cél eléréséhez. Egy nép fajának és természetének megfelelő túlélését és magasabb rendű fejlődését szolgálja, és annak az akaratközösségnek a hatalmi-politikai szervezeti formája, amelyet egy nép azért alkot, hogy élni és fejlődni tudjon - a nemzet akaratközössége (lásd Akarat). Egy állam legitimitását csak ez a cél és létezésének csak ez az értelme alapozhatja meg.

Az állam mindig az emberek akaratközösségének szervezeti formája. Ez alapulhat egy ideológián, egy osztályon, egy valláson, egy alkotmányon, anyagi érdekeken stb. is, de akkor a nemzetiszocialisták elismerik, hogy valóban létezik, de nem ismerik el etikailag igazoltnak, hanem küzdenek ellene, és végül legyőzik.

Az etikailag indokolt állam egyedül a nemzetállam, amely az önrendelkezési joggal összhangban magában foglalja egy nép minden tagját, aki együtt telepszik le. Az állam legmagasabb formája a Birodalom, mint nagyhatalmi-politikai rend és árja faj élettere (lásd árja). A Negyedik Birodalom tehát az Új Rend által a nemzetiszocializmus által elérni kívánt tényleges államszervezeti forma. Az uralkodó rendszerből a nemzetiszocialista népi államba való átmenet ott történik, ahol a jogi forradalom lehetséges (azaz a legtöbb nyugati típusú demokráciában), az államreform révén.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE
68506 USA**

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomtatva az Egyesült Államokban.

59.

Mivel Kanadában volt dolgom, magammal vittem a pártújságot, hogy nyugodtan elolvashassam.

Visszafelé úgy volt, hogy meglátogatom egy barátomat New Jerseyben. Na, ez aztán a fene nagy út egyedül. Kimerülten lehúzódtam az útról pihenni.

Két percen belül egy rendőrautó cirkált mögöttem. Kiszállt egy rendőr. A fickó jóval több mint két méter magas volt.

Udvariasan megkérdezte, hogy van-e baj az autómmal. Azt válaszoltam, hogy nem, csak fáradt voltam.

Belenézett a kocsimba, és megkérdezte: "Mi az?"

"Az olvasmányaim. Szeretné megnézni egy kicsit?" Kérdeztem, miközben feleltem *az Új rendet*.

Teljesen lekötötte, ahogy a forgalom elszáguldott mellette. Esküszöm, azt hiszem, néhány autó kilencvennel ment. Egyszerűen nem törődött velük.

Végül megszólalt: "Húha! Megkaphatom ezt?"

"Nem, ez az enyém! De ez a tiéd lehet. Benne van minden információ, amire szükséged van a megvilágosodásodhoz!" Aztán megragadtam a *mini kiadványt*, átadtam neki, és visszavettem a teljes méretű kiadásomat.

60.

A szomszéd házban egy fekete nő lakik. Nem tartja fontosnak a takarítást,

ezért az udvaron mindig nagy a rendetlenség.

Ezért úgy döntöttem, hogy kiteszem az egyik *Niggers Beware!* matricát a bejárati ajtajára.

Néhány órával később csengettek. Egy másik szomszédasszony volt az, akit nagyon jól ismerek. A következő szavakkal üdvözölt: "Szép munkát végeztél! Van még több ilyen matricád?" Azt mondta, hogy nagy volt a felfordulás, és a Fekete megdöbbsent. Aztán öt német márkát nyomott a kezébe!

Fontos, hogy a matricákat ne csak tömegesen, hanem *célzottan* is használjuk.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 76 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedreht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ebenfalls geführte Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hochgeliebten Völkervereinigung ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Skandinavien und Europa, China, Afrika und Lateinamerika.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Schicksalstag, immer auf dem Weg zum Sieg, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásként.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
(www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!